
体育学習発表会アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、編集せず回答いただい

たまま掲載します。まだ回答がお済みでないご家庭も，このあと入力していただきますと，来年度

以降の参考になります。よろしくお願いします。 

（１０月２７日現在 ９２件の回答） 

質問１ 日程について 

 

質問２ 演技内容について 
・とても良かったです。 

・表現など、まんべんなく移動していて、見やすかった 

・よかったと思う 

・幼稚園でもリレーが一番盛り上がり楽しみだったので、小学校でも見てみたい。（上の学年の子たちの走り

を見たい） 

・リレーがあるともっと良かったです 

・とても楽しく踊っていてとても安心しました！ 

・エビカニダンス踊りながらの玉入れ面白かったです。 

・楽しそうにダンスや競技をしてて嬉しかったです。今年度は二学年ずつで入学して各学年ずつしか経験した

ことがなかったんですが、本人たちは他の学年の子たちと練習するんだぁと喜んでました。全学年開催でき

る日がくる日を願ってます。 

・見応えあるダンスでした。玉入れも面白かったです！ 

・表現が 2 学年で、しっかり練習した成果が出ていたと思いました。 

・よくできていたと思う 

・コロナ禍の限られた発表時間の中で、バランス良い 3 種目に取り組む子供の姿を見る事が出来て良かったで

す。 

・今の演技種目がちょうど良い 

・各学年に合わせた競技内容で、成長を見れてよかった。 

・自分の子どもがどこにいるのか探すのが大変でした。内容自体はすごくよかったです。 

・ダンスがとても可愛いかった。家でも毎日練習をしていました。 

・みんな頑張っててよかったです。 



・学年対抗リレーがあってほしい 

・6 年生はもう少し最後らしい演目があった方が良かったかなと思いました 

・子供達が運動会に向け練習し頑張っている姿を見る事ができ成長を感じ感動しました。ですが 6 年生で綱引

きは少し残念だったかなぁと思いました。 

・ダンスでは、感動しました。 

・綱引き良かったです 

・中学年でしたが、よかったと思います。昨年より見応えもありました。 

・楽しそうに頑張っていて、見ていて嬉しかったです。 

・表現では、高学年らしいダンスでよかったです。リレーのときにバトンをもらう子がおしゃべりをしてい

て、バトンをもらうのに戸惑う事が起きていたのでもう少し真剣に取り組んで欲しいと思いました。 

コロナ禍で競技内容が通常と変わってしまった事は仕方ない事だと思います。 

・あまり移動がなくみやすかった  

・時間はちょうどいい長さだったと思います。コロナの状況にもよると思いますが、可能なら来年は組体操が

見たいです。 

・徒競走、障害物競争、踊りとバランスの良い出し物でした。 

・子供達の一生懸命取り組む姿がみれた。 

・時間が少し短いので各学年一時間くらいあると、応援する親としてはうれしい。 

・組体操がなかったのが少し残念に思いました。 

・子ども達が頑張ってる姿が見れて良かったです。 

・とても良かったと思います 

・ダンスはとっても楽しみで、お家でも踊っていました。玉入れもダンスプラスで普通の玉入れもよりも盛り

上がって楽しんでました。 

・個人競技も紅白競技も「勝ち・負け」があって、競い合うのも大事と思います。皆で応援して助け合い力を

合わせて表現する演目も良かったです 

・自分たちで作った衣装を着たり、可愛かったです！ 

・自分の子どもがやる気ない躍りをしていたので、少し残念でした。 

・昔からある競技ばかりで懐かしかったです。 

・もう少しやる気を出して踊って欲しい 

・小学校最後の運動会がコロナで制限されたので、とても残念でした。 

・表現は、こどもたちにも聞き馴染みのある曲だったこともあり、楽しそうに踊っていて、見ているこちらも

楽しくなりました。 

・子どもたちのイキイキとした活動風景を観る事ができてよかったです 

・リレーが盛り上がり楽しませてもらいました 

・コロナで出来なかったので久しぶりに楽しそうな姿を見れて良かったです。 

・みんな一生懸命頑張っていたのでとても良かったです。来年こそは普通の運動会ができるのを楽しみにしと

きます。 

・コロナの渦の中 一生懸命に練習をし発表が出来てとても良かったと思います。紅白玉入れでは、ダンスをし

てからの玉入れだったので、今までに無い斬新さでとても良かったと思いました。 

・今回 5 年生の競技は見応えあった。コロナの心配無かったら組体操が見たいです。 

・子供達が楽しんでいたので良かったと思います。6 年生は、最後の運動会になるので、もう少し印象に残るよ

うな競技があればよかったなと思います。このご時世で仕方がない所だとは思いますが。 

・リレーの時、名前も読んで欲しい 2 学年ずつのダンスは人数が多くて見えないのでやめてほしい 

・リレーが見たいです。 



・紅白競技も面白いが、普通のリレーが運動会の醍醐味なので普通のリレーを見たい。ダンスは、家でも練習

するよう指導されていて、本人も頑張って練習していたのでよかったと思います。 

・よかったです ありがとうございます 

・とても良かったです 

・紅白競技をもっと見たいなと思いました 

・リレーをどの学年もいれてほしい 

・ダンスを楽しそうに踊っているのを見れてよかったです。 

・ダンスに楽しそうに取り組んでいる姿が見られて良かったです。玉入れは踊りながらでかわいかったです。 

広がって踊ってくれていたので子供の写真がとりやすくてよかった 

・頑張っていたのが見れて良かったです。 

・生き生きとしたダンス（MELA！）がとても可愛かったです。声が出せない分、表情豊かだったように思いま

す。 

・コロナ禍で工夫していただいて充実した発表会でした。ありがとうございました。 

・男女で個人走競争は何かメリットがあるのでしょうか？ 

・コロナ禍なので難しいとは思いますが、組体操や応援合戦を観たかったです。 

・どの種目も盛り上がっていてよかったです。 

・コロナ禍で仕方ないが 30 分のためにするべきなのか 

・だるま運びは倒れた場合が危険かなとも思いましたし小さい子が大きいものが倒れた際に起こす場合のハン

デも大きすぎるのではないかと思いました。同じ大きさの競技ならば大玉転がし等が良いかと思いました。 

・高学年は、やはり応援団や組体操があってほしい！！成長を感じられる種目でもあり、大きな感動をあたえ

ると思うので。親子競技もしてほしい！！ 

・短時間ではありましたが、個人競技や団体競技どちらも見れてよかったです。 

・今年は、種目が増えて子供たちの一生懸命頑張る姿をみれてすごく良かったです。 

・ダンスや表現なども取り入れた方がよい。 

・ダンスはすごく張り切っていました。子供たちの興味をひきやすい選曲でよかったです。競技は勝ち負けが

あって子供達のやる気につながっていた様に感じました。 

・よかった！ 

・昨年に比べて、運動会という雰囲気が少し戻ってきて嬉しかったです。また、全国的に仲良しゴールみたい

な雰囲気がある中、リレーでの順位づけもあり良かったなと思いました。 

少しずつですが競技も増えてきて子供が頑張っている姿を多く見ることが出来て良かった。早く運動会が出

来るといいなぁと思います！ 

・表現、競技、子ども達が頑張っている姿を見れて良かったです。 

・コロナ禍の中、短時間で行えて良かったと思います。 

・クラス対抗でも良かったのでは 

・種目を減らして、1 つ 1 つに力を入れるといいと思いました 

・個人走も大玉転がしも、ダンスめ良かったです。 

・リレーがあると良いと思います。 

・良かったです 

・このご時世で難しいかもしれませんが組体操や騎馬戦ができるなら子どもたちにぜひしてもらいたいです。

そして見たいです！ 

・どの生徒さんも誰 1 人手を抜く事なく真剣に取り組んでいて感動しました。 

・短い時間の中で、内容がぎゅっとまとめられてて、よかったと思います。見てて楽しかったです。 

・コロナ禍を考えての表現だったかと思います 



 

 

質問３ 体育学習発表会について何かお尋ね，ご意見等ございましたらお書きください。 

・去年は競争種目が無かったが、今年は対抗戦で良かった。徒競走のコースをもう少し一人一人離すとか工夫

してほしい。 

・土曜日開催の日曜日予備日にして頂くと助かります。火曜日だと見れない方も多いかと思います。そろそろ

午前中だけでも全校生徒であるといいかなと思います。給食ではなく運動会の日くらいはお弁当を持たせて

あげたいです。 

・人数制限がないことが 1 番嬉しかったです！！ありがたいなと思いました。家族みんなで子供の成長を見る

ことができて、共有できてよかったです。本人もとても楽しそうで、毎日頑張っていました。とてもいい運

動会だったと思います。 

・本部テント？の横はカメラ撮影場所にしてほしいです。かけっこのゴール付近なので撮影してましたが、自

分の子供じゃない時もなかなか場所を譲ってもらえず撮影しにくかったです。幼稚園では撮影スポットにし

てて、譲り合い出来てたので。 

・年配の方には椅子がないとちょっとつらそうでした 

・来年こそ全校で開催となると良いですね！ 

・混雑する事もなく写真も撮りやすく、短時間で終わるので負担が少なくて良いです。来年以降も発表会の形

式を望みます。 

・昨年の 1 学年ごとの実施の方がよく見学できたので、時間等の都合がつくなら 1 学年ごとの実施希望です。

発表時に外側を向いての演技でよく見えなかったので、次回から見る側の視点も考慮していただけたらと思

いました。コロナ禍で大変だったかと思いますが、体育発表会を開催してくださり開催してくださり本当に

ありがとうございました。お疲れ様でした。 

・校門の所で喫煙している保護者が何名もいた。学校敷地内ではやめた方がいいと思いました。 

コロナ禍ですが、開催に感謝しています。子どもたちの成長を感じることができました。 

六年生は最後の運動会にもなるので、六年生だけで組体操などの見せ場が欲しいなと思いました。 

以前の運動会より内容があっさりしているけど場所取りやお弁当の事を考えると今の運動会の方が気軽で

す。 

・組体操をする子供の姿を見て感動したかった、大人になったときのいい思い出にもなると思います 

低中高学年毎に開会式が行われた事が遅れてきても、開会式が見られるので良かったです。 

・全学年合同の運動会を！ 

・コロナ禍での開催、ありがとうございました。子どもの成長を見ることができて、とても嬉しかったです。

コロナが終息してからも、同じような時間だと助かります。 

・体育学習会になり、応援の場所とりが無くなり助かります。 

・来年は通常開催期待しております。 

・6 年生の係も入るようになり、運動会っぽさが出て良かったです。 

・他の小学校は人数制限がある中、大正小学校は制限なく祖母達も見る事もできて、大喜びでした。制限なし

にして下さった事を感謝しています。残念だった事が、自分が踊る場所を本人が赤鉛筆で印つけてくれたん

ですが、それが逆につけていて背中しかみれなかったのが残念でした。涙。けど、とっても素敵な運動会で

した。 

・コロナ禍でも「５項目」の競技があり見ごたえもありました。徒競走は３年生くらいからは一周走っても良

かったのでは?と思いました（カーブの所だったので、皆走りにくそうな印象でした）今年も無事に開催して

いただきありがとうございました。来年こそは全学年で参加し、お外でお弁当食べて!と言う運動会が出来た



らと願います。競技を見る保護者の方に前に居る人は座ってもらうように声かけてもらえると、後ろからも

見やすくなると思います 

・子供たちにテントで日陰を作ってありましたが、日陰になっていなかったので 2 つ繋げたりすると日陰がで

きるかな？とも思います。また、玉入れの数を数えている赤組の先生がやりたくなさそうな数え方で、観覧

席からも見えづらかったです。 

・来年こそは、全学年揃って運動会が開催されるのを期待しています。 

・かけっこの走るコースがほとんどカーブになってしまうので、足が速い子でも抜きにくいだろうなと思いま

した。できるだけ直線が長くなるようなコースにならないでしょうか？ 

・通常の運動会ができることを願います。 

・運動会とは違うからでしょうか？ふざけている子がいたり先生方の声が聞こえてなかったりしていたように

感じますが… 

・運動会的な感じなら全学年を見れるようにして欲しい 

・10 月に実施されると暑くなくて熱中症の心配がいらないので良かったと思います。 

・もう少し競技中の音楽の音量が大きくてもいいのかなと思います。踊っている方もその方が次の振りに行く

のが分かりやすいし、見てる方もその方が見応えあります。 

・体育発表会ではなく普通に運動会開催を強く希望。いつまでも体育発表会なんで意味がわからない 

・来年は通常通りの運動会を開催してほしいなと思います。 

・保護者の人数制限がなく、たくさんの方の応援が子供たちも嬉しかったと思います。開催ありがとうござい

ました。 

・コロナ禍前のことを知らないのですが、昔は 6 学年参加の運動会だったのでしょうか。 

保護者観覧の際、やはりどこのご家族も我が子を観ようと前方に集まり、密になりやすかった気がします。

ですが声出しを控える方も多く、また子の在籍していない学年の種目になると前方席を譲られるなど、気遣

いや思い遣りをお見受けする場面も多々ありました。先生方におかれましてはコロナ禍の状況下での体育学

習発表会の開催に臨まれるにあたり、ご心労もあられた事と思います。子の成長を間近に見る機会を与えて

くださり、本当にありがとうございました。 

・感染の状況にもよりますが、ウィズコロナで通常の運動会の形に戻っていければ、より思い出深い行事にな

ると思います。 

・今回は曇り空に恵まれたのでそこまで暑くは無かったので良かったですが直射日光を避けれるテントは欲し

いかなと思いました。プールの所や体育館側の日陰に溜まってる人が多く、トイレ前でタバコ吸ってる人も

いましたしそこに居た変な人からも声掛けされて行きづらかったです。日傘を指してる方が多く危ないのと

同時に保護者の撮影や観覧の邪魔にもなっていたので注意して頂きたかったです。 

・本来の運動会に戻ってほしい。私たちが経験したことを経験させたい。 

・来年こそは運動会という形で開催されることを願います。 

・2 学年ずつだったので良かったです。 

・来年こそは、全体での運動会を実施してほしい。保護者に関しては自学年のみの観覧でもいいと思います

が、応援合戦など全学年で協力し団結したものをしてあげた方が子供達のためにもなるかとおもいます。 

全体的には、良かったというところが大きいです。全校生徒でできる日が、早くきてほしいなと思います。

今回は競技数が少なかったのでなかったのか、総合点が見える形もしくは点数じゃなくても表し方があれば

良かったなと思います。 

・来年からは各学年でなく、全体の運動会が開催されることを願います。 

・コロナ禍前の運動会に戻してもいいのではないかと思います。 

・運動会はできなくても、発表の場があるのは子供にとって幸せなことだと思います。 



・運動会は丸 1 日時間が取られてしまうので、小、中、高学年に分かれた体育学習発表会の方が親としては行

きやすくていいと思います。 

・例年の運動会よりはやはり寂しい感じはしましたが、限れた時間だからこそ集中して取り組めた様でした。

早く全生徒通しての運動会が行えたら良いと思いました。 

・かけっこや紅白競技の時、競技が始まってすぐ音楽が流れなくて寂しかったです。コロナ禍で大声が出せな

い分、音楽は大事な役目だなと感じました。 

・リレーが、とても感動しました。やはり運動会なので、一生懸命走ってる姿をみさせてもらい、特に５年生

はリレーと徒競走２つもあり、とても感動しました！ 


